OPUOESCHGER

04.09.2015

FESTOOL HKC 55

Nr. Artikel Beschreibung Menge
No Article Désignation Quantité
1 10018740 Schnittanzeiger Indicateur de coupe Indicatore 1
2 476787 Linsenschraube Vis a téte bombée Vite a testa bombata 2
3 486202 Drehknopf M6 Bouton tournant M6 Pulsante girevole M6 1
4 228546 Scheibe 6,4 mm Disque 6,4 mm Rondella 6,4 mm 1
5 10018751 Klemmschraube Vis de serrage Vite di bloccaggio 1
6 10015824 Winkelstiick Piece coudée Angolare 1
7 10018739 Deckel Capot Coperchio 1
8 459181 Bundbuchse Douille a collet Boccola flangiata 2
9 10018741 Trager Support Supporto 1
10 10002634 Bolzen Boulon Perno 1
11 10017179 Zugfeder Ressort de traction Molla di trazione 1
12 445566 Linsenschraube M4 x 14 Vis a téte bombée M4 x 14 Vite a testa bombata M4 x 14 1
13 228736 Senkschraube M4 x 10 Vis a téte fraisée M4 x 10 Vite svasata M4 x 10 2
14 10007796 Flihrungsblech Tole de guidage Piastra di guida 1
15 10007406 Skala Echelle graduée Scala 1
16 10014874 Druckfeder Ressort de pression Molla di pressione 1
17 10008312 Druckfeder Ressort de pression Molla di pressione 1
18 10008313 Fiihrungselement Elément de guidage Elemento guida 1
19 10014877 Druckfeder Ressort de pression Molla di pressione 1
20 10007409 Fuhrungsprofil Profilé de guidage Profilo di guida 1
21 10007407 Rastbolzen Goujon d'arrét Perno di bloccaggio 1
22 10008219 Motorgehause Carter de moteur Cassa motore 1
23 400526 Zylinderschraube M5 x 25 Vis a téte cylindrique M5 x 25 Vite a testa cilindrica M5 x 25 4
24 464334 Druckfeder Ressort de pression Molla di pressione 1
25 10016156 Klemmscheibe Rondelle de serrage Rondella di bloccaggio 1
26 10016159 Scheibe Disque Rondella 1
27 10007877 Kugellager Roulements a billes Cuscinetto 1
28 615119 Sicherungsring Circlips Anello di sicurezza 1




OPUOESCHGER

04.09.2015

29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59

10012145
10018752
459186

10014834
10008221
626097

401576

706872

10008222
10012927
10014832
10012383
10018742
401244

10018744
10007875
400014

10008387
10018743
228798

10010953
10018747
10004673
10011747
10008229
10018745
219071

10008230
10000916
10014865
200174

Hebel

Bedienhebel
Senkschraube M8 x 18
Spannflansch

Buchse

Schraube; M5x16; DIN 7991
Rillenkugellager
Getriebewelle
Flanschdichtung
Schraube
Gegenflansch
Sicherungsring
Lagerflansch
Sicherungsring
Pendelschutzhaube
Litze

Senkschraube 4,0 x 10 mm
Pufferring

Gehause
Rillenkugellager
Ventilator

Motor

Kappe

Kabelhalter
Schwenksegment
Flhrungsplatte
Linsenschraube 4,0 x 12 mm
Schwenksegment
Leiste
Zylinderschraube
Stellrad

Levier

Levier de commande

Vis a téte fraisée M8 x 18
Bride de serrage

Douille

Vis; M5x16; DIN 7991
Roulement rainuré a billes
Arbre de transmission
Joint de bride

Vis

Contre-bride

Circlips

Collerette de coussinet
Circlips

Capot de protection pendulaire
Tresse

Vis a téte fraisée 4,0 x 10 mm
Pufferring

Boitier

Roulement rainuré a billes
Ventilateur

Moteur

Capuchon

Serre-cable

Segment inclinable

Plaque de guidage

Vis a téte bombée 4,0 x 12 mm
Segment inclinable

Barre

Vis a téte cylindrique
Molette

Leva

Leva di comando
Vite svasata M8 x 18
Flangia di bloccaggio
Boccola

Vite; M5x16; DIN 7991
Cuscinetto

Albero ingranaggi
Guarnizione flangia
Vite

Controflangia

Anello di sicurezza
Flangia del cuscinetto
Anello di sicurezza
Cappa di protezione
Trefolo

Vite svasata 4,0 x 10 mm
Pufferring

Cassa

Cuscinetto

Ventola

Motore

Calotta

Supporto per cavo
Segmento oscillante
Piastra di guida

Vite a testa bombata 4,0 x 12 mm

Segmento oscillante
Listello

Vite a testa cilindrica
Rotella di regolazione

P DA NP PP PP PP PP PR WPRPRRPPRPREPRPDPRPRPRPRPNRPL PP P

FESTOOL HKC 55




OPUOESCHGER

04.09.2015

60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79

200173
10018750
10007408
479156
459195
10009468
459221
228567
459226
10005746
10019001
400695
10008420
10003505
459220
459222
10018566
10018746
10010774
10018821

Gleitbacken

Zusatzhandgriff

Rasthebel

Halter

Driicker

Hebel

Schieber

Linsenschraube 4,0 x 20 mm
Softgriff

Hebel

Schalter

Linsenschraube 4,0 x 25 mm
Exzenterbolzen

Drehfeder

Silikonscheibe

Rastbolzen

Schenkelfeder

Bugelgriff

Lichtleiter

Elektronik

Coulisseaux

Poignée supplémentaire
Levier a cran

Support

Poussoir

Levier

Curseur

Vis a téte bombée 4,0 x 20 mm

"Poignée ""softgrip
Levier

Interrupteur

Vis a téte bombée 4,0 x 25 mm
Boulon d'excentrique

Ressort de torsion

Rondelle de silicone

Goujon d'arrét

Ressort a branches

Poignée étrier

Fibre optique

Electronique

Pattino

Impugnatura supplementare
Leva di bloccaggio

Supporto

Pulsante

Leva

Cursore

Vite a testa bombata 4,0 x 20 mm
Impugnatura soft

Leva

Interruttore

Vite a testa bombata 4,0 x 25 mm
Dado dell'eccentrico

Molla a torsione

Rondella di silicone

Perno di bloccaggio

Molla

Impugnatura ad arco

Fibra ottica

Elettronica

R R R R R R R R NP R R R R RRER R PR R PR

FESTOOL HKC 55




OPO OESCHGER FESTOOL HKC 55

04.09.2015 4



